
 

NOVINKY OD NÁS 

Matematické soutěže na ZŠ Křimická 
 Během prvního pololetí se 12 žáků z pátých tříd zapojilo do školního kola matematické 

olympiády. Řešili celkem 6 domácích úloh, pokud se jim podařilo vyřešit alespoň čtyři úlohy, 

postoupili do obvodního kola. 

 Obvodní kolo matematické olympiády se 19. ledna 2016 již tradičně konalo na ZŠ Kodaňská.  

Za naši školu soutěžilo 6 žáků, úspěšnými řešiteli s 12 body (z 18 možných) se stali Nela Šloufová    

z 5. A, Adam Jeřábek a Jan Čapek z 5. B. Děkujeme jim za reprezentaci a těšíme se na jejich další 

matematické úspěchy! 

 Žáky 6. až 8. tříd čeká obvodní kolo matematické olympiády 5. dubna 2016 a všichni žáci mají 

před sebou ještě školní i obvodní kolo Pythagoriády a školní kolo Matematického klokana. O jejich 

výsledcích Vás budeme informovat v dalším čísle Křimdy. 

                                                                              Mgr. Dagmar Mikulášková 

Úspěch ve SCIO testování 
Žáci 9. tříd se každoročně 

zúčastňují testování společnosti 

SCIO, aby si mohli zmapovat, jak 

jsou na tom se svými vědomostmi 

v porovnání s  vrstevníky z jiných 

základních škol a odpovídajících 

ročníků víceletých gymnázií. 

Výsledky testování jim pomáhají 

při rozhodování kam na střední 

školu, jaké mají studijní 

předpoklady a jaké nevyužité 

rezervy, co dohnat, aby byli 

úspěšní při přijímacím řízení na 

vysněnou školu. 
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Velmi nás potěšilo Ocenění společnosti SCIO  pro Vojtěcha Franze, žáka 9. A, za 

vynikající výsledky v matematice. Vojtovi GRATULUJEME!   

                                                                    PaedDr. Světlana Vojtová 

 

Chemická soutěž Mladý chemik 
  Masarykova střední škola chemická pořádá 

v tomto školním roce již 21. ročník soutěže Mladý 

chemik, která je určena pro žáky základních škol. 

Soutěže se účastní žáci 9. ročníků a probíhá ve třech 

kolech. První kolo zahrnuje test, který psali žáci ve 

svých školách. Tři nejlepší postupují do druhého kola. 

Druhé kolo proběhlo 3. prosince na Masarykově 

střední škole chemické. Na základě testu bylo vybráno 

30 nejlepších chemiků, kteří pak postoupili do 3. kola. 

Cesta soutěží našich žáků skončila právě v tomto 

druhém kole. Ve třetím kole si ti nejlepší vyzkouší 

práci v laboratoři. 

                                            Jakub Vítek 


